

“中国网事·感动2022”二季度网络感动人物评选启动 市民乐华泽上榜成为候选人

□王迎春 记者 张长虎

盐城晚报讯 6月21日,“中国网事·感动2022”二季度网络感动人物评选启动,从24位(组)“感动人物”候选人中评选产生10位(组)季度当选者。“中国好人”、盐都区尚庄镇“华泽书社”创办人乐华泽上榜成为候选人。

29年前,乐华泽自费创办农家书屋“华泽书社”,无偿服务一方乡邻。他先后举办阅读推广、农技培训等400多场次。在激发农民阅读热情、丰富乡村文化的同时,他还组织志愿者走进村头、田间、社区,开展“推进移风易俗、倡导文明新风”主题活动,以及“百姓名嘴讲堂”“乡村九点课堂”“道德讲堂”等新时代文明实践志愿服务活动,累计服务20多万人次。乐华泽“用书

香温润乡邻”,“华泽书社”成为乡亲们的“文化粮仓”,他先后被评为“江苏省岗位学雷锋标兵”“江苏省优秀共产党员”“中国好人”等,其家庭被评为“全国五好家庭”。

据悉,“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已举办十二届。该活动以普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感人故事,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并进行年度颁奖典礼。本次评选网络投票时间为6月21日10时至7月4日11时,公众可通过新华网PC端、新华网客户端、新华善举公益微信公众号等渠道参与投票。



连日来,亭湖区新洋社区网格员结合当前工作实际,开展“网格进万家,服务你我他”“防范养老诈骗”宣传活动,通过宣传讲座,发放宣传单、微信群发等方式向老年人普及反诈常识,提高老年人防诈骗意识和识别骗局的能力。图为6月22日下午,网格员走上街头宣传反诈知识。

记者 程兰霞 摄

6月21日下午,盐城市金贸物业管理有限公司在市区文华名城小区举行消防演练活动。专职消防员介绍了灭火器材、救援器材的正确使用方法。物管消防人员熟练运用灭火器材,进行了现场灭火、紧急撤离等科目的演练。活动增强了小区物业管理者和广大业主的消防意识,提高了消防灭火技能和素质。 刘晓燕 摄



失主不慎丢失手机 细心辅警致电归还

盐城晚报讯 6月17日下午6时许,大丰区大桥镇凤翔大酒店老板沈长凤接到一个陌生号码打来的电话:“你是凤翔大酒店老板沈长凤吗?你女儿的手机放在了步行街童装店,请你女儿到童装店领取。”沈长凤问对方姓名,对方却挂断了电话。后经了解,来电人是丰区公安局巡特警大队辅警张鸿程。

这天下午,沈长凤的女儿在步行街为父亲准备即将到来的父亲节礼物时,途中将价值6000多元的手机丢失。沈长凤得知后抱着试试看的心里拨打了女儿的手机,结果手机通了,沈长凤赶紧说我是凤翔大酒店沈长凤,这手机是我女儿的……可话没说完电话就断了。在沈长凤认为找

到手机希望不大的时候,却接到了张鸿程打来的电话。原来,沈长凤在拨打女儿手机时,从步行街经过的张鸿程听到了地上手机的响声,捡起接通,只听对方报了名字就断了,于是张鸿程便通过系统网查到了沈长凤的电话号码,并在第一时间打了过去。

之前张鸿程接通电话过程中突然中断,是因为沈长凤的女儿当时正在补办手机卡,成功激活后,旧卡立即停用导致的。

沈长凤的女儿按照张鸿程告知的地点,顺利地拿到了手机,她非常感激,并表示要酬谢张鸿程。张鸿程说:“一点小事不足挂齿!”婉言谢绝。

季俊华 记者 张长虎

徐红霞家庭:

用心传承良好家风 用爱坚守孝老爱亲



徐红霞夫妻。

55岁的徐红霞,家住射阳经济开发区东鑫雅居。婆婆陈书芳老在家,丈夫张建忠在射阳农商银行工作,儿子张帆是射阳县烟草专卖局(分公司)办公室秘书,儿媳王莎为射阳县盘湾中学音乐教师。孙子张航、孙女王梓萱分别读三年级和幼儿班。

一家人和睦相亲、积极进取、乐于助人,深受同事、邻里的好评。日前,该家庭被表彰为射阳县文明家庭。

子女恩爱,比翼双飞争一流

徐红霞的儿媳王莎在工作中认真负责,处处以身作则,雷厉风行。她刻苦钻研音乐教学,撰写的《高中音乐教学中融入诚信教育的思考》论文还在2016年度射阳县教育局组织的论文比赛中荣获一等奖,多篇论文被《校长》《中学生报·教研周刊》等采用。多次被团县委、学校表彰为优秀团干部、优秀共青团员和先进个人。

徐红霞的儿子张帆在烟草系统从事秘书工作,对待工作,他兢兢业业,任劳任怨,撰写的稿件多次被《中国烟草》《盐城工作》以及新华网等发表,先后被市、县烟草局(分公司)表彰为综合先进个人,被团县委表彰为2020年度“射阳县新长征突击手”。

家风传承,孝老爱亲美名扬

徐红霞的公公在世时,曾有去北京旅游的想法,她知道后,主动陪公公去北京旅游,本报还曾报道了其孝敬老人的做法,并被射阳县文明委评为2014年度“十佳文明新事”。

婆婆今年患脑梗住院后,她十多天在医院服侍老人。由于婆婆患脑梗中风,徐红霞还主动教婆婆练习钢琴,陪其跳舞,为老人按摩,给老人买好吃的和新衣服,并带上老人到公园锻炼身体。3月23日,“学习强国”盐城平台在“我家的‘人世间’故事”栏目,以《古稀老妈学钢琴》为题介绍了她孝敬老人的事迹。

徐红霞的爱人张建忠在射阳农商银行工作,先后担任办公室副主任、行政办公室和基层营业网点负责人,现在从事单位党建工作。该单位党建考核2020、2021年度在全市农商银行系统排名前列,并荣获全省农商银行系统先进基层党组织。张建忠还利用业余时间撰写各类新闻、文学稿件,撰写的好人故事就有100多篇。他还成为中国金融作家协会、江苏省作家协会、江苏省杂文学会会员和盐城市网络作家协会理事。他创新的“文明祭祖引领新风尚”曾荣获“射阳县十佳文明新事”,本人先后获评优秀共产党员、先进工作者等殊荣。

勤俭朴素,劳动光荣众人夸

徐红霞在家照顾老人和小孩,为了减轻丈夫的工作压力,她承担起家庭的所有事务,把家中的事情管得井井有条,从不让丈夫因家事分心而影响工作。

牵手相伴30个春夏秋冬,他们夫妻俩相濡以沫、风雨同舟,一同克服了生活中的种种困难,夫妻俩从没因生活琐事红过脸、吵过嘴。他们用自己的真诚、善良和孝心换来了家庭的美满、幸福,用自己的实际行动诠释着文明和谐家庭的深刻内涵。

记者 陆荣春 文/图